ΕΝΟΤΗΤΑ: ΡΗΤΟΙ
1. Απόλυτη τιμή ενός αριθμού ονομάζουμε: _____________________________________________

_______________________________________________________________________     (β. 0,5)
2. Να κάνετε τις πιο κάτω πράξεις:                                                                                                  (β. 4)
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3. Συμπληρώστε κατάλληλα τα κενά με τα σύμβολα < , = , > ώστε να ισχύουν οι πιο κάτω σχέσεις.                                                                                                                             (β. 2)
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4. Συμπληρώστε κατάλληλα τον παρακάτω πίνακα                                                                     (β. 1,5)
	ΑΡΙΘΜΟΣ
	ΑΝΤΙΘΕΤΟΣ
	ΑΝΤΙΣΤΡΟΦΟΣ
	ΑΠΟΛΥΤΗ ΤΙΜΗ
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5. Να υπολογίσετε την τιμή των πιο κάτω παραστάσεων                                                                (β. 4)
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6. Συμπληρώστε Σ (σωστό) ή Λ (λάθος) στις πιο κάτω προτάσεις.                                                (β. 2)
	Το άθροισμα δύο αρνητικών είναι πάντοτε αρνητικός αριθμός
	

	Το γινόμενο δύο ομόσημων αριθμών είναι πάντοτε αρνητικό
	

	Ισχύει ότι 
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	Αν 
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τότε ο β είναι ο αντίστροφος του α
	


7. Αν 
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 τότε να υπολογίσετε τα εξής                                             (β. 3)
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8. Να απλοποιηθεί η πιο κάτω αλγεβρική παραστάση                                                                 (β. 1,5)
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9. Να κάνετε απλό το πιο κάτω σύνθετο κλάσμα.                                                                        (β. 1,5)
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